

Univerza v Ljubljani  
Veterinarska fakulteta  
**Nacionalni veterinarski inštitut**  
**Zdravstveno varstvo čebel**

Št.: 01/2018

Datum: 05.03.2018

**Zadeva:**

**Obvestilo uradnih urah, obveščanju o sumu boleznih ali sumu zastрупitve čebel, nabavi in izdaji zdravil za čebele, potrjevanju Dnevnikov veterinarskih posegov in urejanje dokumentov za promet s čebelami**

Spoštovani,

obveščam vas, da so **uradne ure za čebelarje na NVI enoti Celje, Trnoveljska cesta 1 ( 1. nadstropje levo) vsak ponedeljek od 7:30 do 9:00**. Prednost za obisk pri veterinarju v času uradnih ur na sedežu NVI enote Celje imajo naročeni čebelarji. Naročanje je možno od ponedeljka do petka na GSM 041/900 005 znotraj rednega delovnega časa od 7:00 do 15:00 ali na e- mail: [alenska.juric@vf.uni-lj.si](mailto:alenska.juric@vf.uni-lj.si)

V času uradnih ur poteka veterinarsko svetovanje s področja zdravstvenega varstva čebel, organizacija veterinarskega izobraževanja, naročanje za obisk na domu in veterinarski pregled čebeljih družin ter odvzem vzorcev, naročanje in izdaja zdravil za čebele, potrjevanje dnevnikov veterinarskih posegov, urejanje dokumentov za promet s čebelami znotraj države in druge veterinarske storitve.

**Sum na bolezen čebel**

O sumu na bolezen čebel morajo čebelarji čim prej telefonsko obvestiti veterinarja NVI na GSM: 041/900 005 znotraj rednega delovnega časa od 7:00 do 15:00. Prednost pri veterinarskem pregledu ima sum na bolezen, ki se zatira po Pravilniku o boleznih živali: mali panjski hrošč, tropileloza, huda gniloba čebelje zalege, varoza, pohlevna gniloba čebelje zalege in akaroza.

**Sum na zastрупitev čebel**

Sum na zastрупitev čebel morajo čebelarji takoj prijaviti na tel. št. 112, Center za obveščanje, ki o sumu obvesti NVI, ta pa poskrbi za takojšnji veterinarski pregled na kraju samem v rednem delovnem času oz. v času stalne pripravljenosti.

**Naročanje zdravil**

Naročanje zdravil je možno v času uradnih ur ali telefonsko po predhodnem osebnem posvetovanju z veterinarjem na GSM: 041/900005.

**Izdaja zdravil**

Izdaja zdravil z veterinarskim svetovanjem poteka na sedežu NVI Celje v času uradnih ur. Čebelar mora predložiti Dnevnik veterinarskih posegov. Zagotovljena izdaja zdravil je možna po predhodnem naročilu zdravila in potrjenega sporočila NVI o dnevu in času prevzema naročenega zdravil.



### **Potrjevanje Dnevnikov veterinarskih posegov**

Dnevnik veterinarskih posegov (DVP) mora registriran čebelar začetnik urediti takoj, ko nabavi čebele. Vsako čebelarstvo mora imeti en DVP. To je lahko navadni zvezek, priporočljiv je format A4, v vezani obliki, ki mora imeti oštevilčene strani. Pri potrjevanju DVP se vpišejo osebni podatki čebelarjev, ki sodijo v isto čebelarstvo (ime in priimek, naslov stalnega bivališča) in podatki o vseh čebelnjakih (oznake SI, kraj oz. k.o. čebelnjakov). Podatki v DVP se morajo ujemati s podatki v registru čebelnjakov. Po preveritvi podatkov veterinar NVI vpiše v DVP še podatke o NVI enoti, ki ima koncesijo za opravljanje veterinarske dejavnosti s področja zdravstvenega varstva čebel, ga potrdi z žigom NVI in osebnim žigom ter lastnoročnim podpisom. Ko je DVP poln, mora čebelar poskrbeti za nov DVP. V tem primeru mora veterinarju predložiti tudi stari DVP, ki ga veterinar zaključi, čebelar pa ga mora hraniti na suhem in čistem mestu še najmanj 5 let po zadnjem vpisu v DVP in ga na zahtevo predložiti uradnemu veterinarju Uprave za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin.

Potrjevanje DVP poteka na sedežu NVI enote v času uradnih ur ali na terenu po opravljenem veterinarskem pregledu.

### **Urejanje dokumentov za promet s čebelami znotraj države**

Promet s čebelami pomeni premik čebeljih družin, čebel in matic na območju Republike Sloveniji v primeru trajnega ali začasnega nameravanega premika na drugo lokacijo. Čebelar si mora pred vsakim nameravanim premikom čebel iz svojega čebelnjaka priskrbeti veterinarsko potrdilo. Urejanje dokumentov za promet s čebelami poteka na sedežu NVI enota Celje v času uradnih ur. Čebelar mora izpolniti in podpisati izjavo, ki jo najde na obrazcu na spletni strani Veterinarske fakultete, Strokovno delo, zdravstveno varstvo čebel, Promet s čebelami: <http://www.vf.uni-lj.si/si/zdravstveno-varstvo-cebel/> (na spletni strani sta obrazec in navodilo za izpolnjevanje obrazca in navodilo za pridobitev potrdila NVI) ali spletni povezavi: [http://www.czs.si/objave\\_podrobno/165](http://www.czs.si/objave_podrobno/165). Sken podpisano izjavo naj čebelar pošlje po e-mailu: [alenska.juric@vf.uni-lj.si](mailto:alenska.juric@vf.uni-lj.si) ali se oglasi na sedežu NVI enote Celje v času uradnih ur. Svetujemo, da to stori teden dni oz. najkasneje tri delovne dni pred vsakim nameravanim premikom čebel.

Pripravila:

Alenka Jurič, dr. vet. med.

